V ruce nyní držíte první letošní číslo našeho zpravodaje CHUCHELÁČEK, které již vzniklo kompletně za režie nového zastupitelstva a nových radních. 

Opět se nám podařilo získat pro obec další dotaci, takže bude možné pokračovat v uskutečňování plánů rozvoje obce. Jak se s tím vypořádá naše „dvoubarevná obecní vláda“, to posoudíme jako občané na konci kalendářního roku. Přejeme hodně štěstí!   

Zpráva o činnosti rady obce

Od prosincového zasedání zastupitelstva do dnešního dne se rada obce sešla celkem čtyřikrát.
Na jednání 9. ledna byl znovu projednán místní poplatek z provozovaného hracího přístroje. Na základě informací z okolních obcí rada doporučila podat zastupitelstvu návrh na zrušení příslušné vyhlášky. 
Rada vzala na vědomí, že inventury v ZŠ, MŠ, ŠJ, na OÚ, ve sportovním areálu, na koupališti a u SDH probíhají zatím bez potíží. Jiná situace je u prodejny, která byla ze strany nájemce uzavřena a obec obdržela výpověď z pronájmu. Rada musela posunout termín provedení inventury na 26. 1. (den, kdy nám Jednota Liberec předala prodejnu zpět). V té souvislosti rada schválila text výběrového řízení na nového nájemce s uzávěrkou do 31. ledna. 
Dále byla poskytnuta informace o možnostech získání dotací z Grantů Libereckého kraje a o podání žádosti na dotaci pro čtyři pracovní místa od Úřadu práce v Semilech. Rada schválila finanční příspěvek ve výši 10.000,- Kč Místní organizaci rybářského svazu Semily na vybudování rybochovného zařízení „Rosnička“ v Chuchelně.
 Starosta také informoval radu obce o svém jednání na Ministerstvu financí ČR, kde bylo podáno dílčí hlášení o čerpání dotace na rekonstrukci koupaliště a zároveň byla projednána možnost budoucího pronájmu celého areálu koupaliště. Na základě toho rada obce schválila text výběrového řízení, opět s termínem do 31. ledna a ustavila výběrovou komisi ve složení: I. Vrabec, J. Coufal a Jan Plíva.

 Obdrželi jsme pozvánku od obce Chuchelná na tamější Obecní ples, ale vzhledem ke konání Sokolského plesu u nás ve stejném termínu jsme zaslali starostovi Chuchelné omluvný dopis s příslušným vysvětlením a s ujištěním, že naše obec má zájem o znovu oživení spolupráce.
Rada obce se seznámila se závěrem veřejnosprávní kontroly v ZŠMŠ za rok 2005 a vzala jeho výsledky na vědomí. Rada obce také schválila plynofikaci v lokalitě „U Tří stodol“ podle nabídky za 315 tisíc korun s tím, že tato částka bude snížena o dotaci od VČP, a. s. ve výši 80 tisíc korun. 
Rada vyhlásila výběrové řízení na poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení s termínem do 21. 2. 2007. Byl také odsouhlasen text vnitřního účetního předpisu  podle nových skutečností. 

Zabývali jsme se uvažovanou výstavbou rekreačních domků na Bačově. Požádali jsme pí Havlíčkovou a pí Ing. Bičíkovou, aby zpracovaly kvalitní oponenturu k územnímu řízení, protože rada obce s výstavbou nesouhlasí. Plány, podle kterých by mělo vzniknout 11 rekreačních domků, mají hodně problematických bodů, např. měly by vzniknout  tři hloubkové vrty (cca 100 m), a tím by mohlo dojít k ohrožení okolních zdrojů pitné vody. Příjezdové komunikace k pozemkové parcele č. 815 nejsou přizpůsobeny značnému nárůstu dopravního zatížení jak při stavbě samotné, tak i v pozdější době. Požadovaná četnost vyvážení nových septiků by zhoršila kvalitu životního prostředí v oblasti, v zimě by to navíc byl neřešitelný problém. Dále se jedná o výstavbu nové stožárové trafostanice, o problematický odvoz odpadů atd. Bližší informace, včetně možnosti nahlédnout do projektové dokumentace, budou poskytnuty na březnovém zasedání zastupitelstva obce, na obecním úřadu kdykoliv, např. po telefonické dohodě. 
Rada obce také vzala na vědomí dílčí zprávu o přezkoumání hospodaření obce od KÚ za rok 2006. Rada také schválila  postup na organizaci výběrového řízení na dodavatele stavby obslužného objektu ke sportovnímu areálu, aby se předešlo různým nařčením a spekulacím ze všech stran. 
Na základě jednání s novým starostou SDH J. Kořínkem rada vzala na vědomí, že SDH by do budoucna měla raději cvičiště vedle sportovního areálu tak, jak bylo původně plánováno. Na závěr tohoto jednání jsme se zabývali problémem s tlakem vody ve veřejném vodovodu na Komárově. 

Před jednáním rady dne  23. ledna proběhlo mimořádné veřejné zasedání zastupitelstva obce, které schválilo kupní smlouvu o koupi pozemků pod samoobsluhou od Českého státu. Na toto krátké jednání vzápětí navázala 5. schůze rady obce.

Byla ustavena výběrová komise na nájemce prodejny ve složení M. Hrubý, Ing. Bičíková a Ing. Pelant. Rada obce pak vzala na vědomí několik informací: na své první schůzi se sešla kulturní a školská komise, Ing. Vávra převzal podklady pro projekt šesti přípojek vody na Dolením konci, ve středu 24. 1. bude uzavřena smlouva na koupi pozemku – prameniště vody na Komárově s panem Malým, což také v uvedený den hladce proběhlo. 

Rada se pak zabývala větrnou kalamitou „Kyrill“ z 18. ledna  a konstatovala, že došlo k velkým škodám na lesních porostech, ale obecního majetku se pohroma příliš nedotkla. Nastaly velké problémy s dodávkou elektrické energie, spadlé dráty byly hlášeny ve „Vejměle“ a na Slapě poblíž domku I. Čermáka. Odstranění všech závad trvalo až do úterý 23. ledna. 
Starosta informoval radu o požáru v bytovém domě čp. 41, ke kterému došlo v neděli 21. ledna a vyhořel při něm hlavní rozvaděč elektrické energie. Zasahovali zde profesionální hasiči a událost  byla ohlášena pojišťovně.

 Rada – jako každoročně – schválila finanční příspěvek Centru pro zdravotně postižené v Semilech ve výši 1.000,- Kč. Zabývali jsme se stížností manželů Zdrůbkových na Krajském úřadě ohledně zamítavého stanoviska rady obce k jejich žádosti o omezení přístupu na příjezdovou komunikaci k jejich domu. Po konzultaci s KÚLK jsme po formální stránce vše uvedli do souladu se správním řádem. Znovu jsme se zabývali plánovanou výstavbou rekreačních domků na Bačově, rada jednomyslně schválila zamítavé  stanovisko, které vypracovala pí Havlíčková. Ještě bude nutno doplnit vyjádření k připojení elektřiny. Posledním bodem tohoto jednání bylo stanovení uzávěrky Chucheláčku na polovinu února.
Na schůzi 6. února jsme se seznámili s výsledky výběrových řízení. Do výběrového řízení na pronájem samoobsluhy se přihlásil jeden zájemce Nguyen Kim Quy z Liberce a poté, co doplní ještě některé dokumenty, s ním bude podepsána nájemní smlouva. Podotýkáme, že zachování prodeje potravin byla jedna z podmínek výběrového řízení. O pronájem koupaliště žádali společně Robert Trnka a Iveta Bílková, kteří předložili všechny potřebné doklady. Nyní ve spolupráci s JUDr. Poláčkem připravujeme nájemní smlouvy  a pokud se týká koupaliště, nájemní smlouva podléhá schválení Ministerstvem financí ČR, protože se jedná o areál vybudovaný, resp. rekonstruovaný za pomoci státní dotace. 
Rada se seznámila s doplňujícím vyjádřením k přívodu elektřiny pro rekreační domky na Bačově. Rada doporučila, aby celá záležitost byla projednána na březnovém zasedání zastupitelstva a veřejnost byla o záměru informována prostřednictvím Chucheláčku, což se prolíná celou touto zprávou v dostatečné míře.

Znovu jsme se zabývali vodovodem na Komárově. Ing. Mádle (pracovník SČVK) i Ing. Vávra (projektant vodovodů) přislíbili pomoc a obhlídku místa samého, jakmile to dovolí počasí. Starosta podal zprávu o jednání na MěÚ Semily s panem Mejsnarem ohledně vypracování územního plánu obce a žádosti o vymezení zastavěného území obce. Jedná se o to, že podle nového stavebního zákona, který platí od 1. 1. 2007 nelze stavět bez zakreslení do územního plánu, který se stal pro všechny obce bez výjimky povinností a musí být zpracován nejpozději do roku 2010. Do té doby bude možno stavět v zastavěném území obce, tzv. intravilánu, který bude během letošního roku vymezen. Tato věc bude rovněž projednána na březnovém zasedání, účast přislíbil i p. Mejsnar z MěÚ Semily. 
Rada projednala  veřejnoprávní smlouvy s Městem Semily na úseku přestupkové agendy, rada uzavření této smlouvy schválila. Starosta informoval radu o své návštěvě u senátora Jermáře v Turnově – ten přislíbil návštěvu naší obce. Byla také přečtena zpráva Policie ČR o bezpečnostní situaci v naší obci v roce 2006. Rada doporučila seznámit s touto zprávou i zastupitelstvo. Starosta také informoval radu o záměru ČEZu vyměnit trafostanici na Slapě pro havarijní stav stávající zděné, která bude nahrazena novou příhradovou. Obec si musí zajistit přeložení vedení veřejného osvětlení. Počítáme s tím, že výkopové práce by provedli pracovníci, které bude obec mít k dispozici na obecně prospěšné práce. Projednali jsme žádost občanů Slapu o opravu místní komunikace směrem k věži Eurotelu. Rada doporučila vyrovnat povrch cesty odpadním kamenem.  V té souvislosti také rada doporučila starostovi, aby znovu důrazně upozornil Krajskou správu silnic a radního Libereckého kraje pro dopravu na stav silnic III. třídy, které procházejí naší obcí. Jedná se zejména o propadající se silnici u rybníka, na Komárově poblíž vodárny a z obou stran mostku u školy. 
Rada souhlasila v souvislosti s plánovaným zájezdem TJ Sokol do Alp se změnou termínu veřejného zasedání zastupitelstva z 15. 3. na 22. 3. 

Na 7. schůzi rady dne 20. února byly nejprve doplněny některé informace k předešlému jednání: zájemce o pronájem prodejny doplnil zdravotní průkaz a za přítomnosti JUDr. Poláčka s ním byl sepsán předběžný zápis a byly mu předány klíče od objektu. Na pronájem koupaliště je připravena smlouva o smlouvě budoucí, dopis investorovi rekreačních domků na Bačově byl odeslán a žádost o vymezení zastavěného území obce byla na MěÚ se všemi potřebnými podklady podána 16. února. Starosta seznámil radu s opravenou vyhláškou o místním poplatku z užívání veřejného prostranství, která bude zastupitelům předložena ke schválení pod číslem 1/2007, dále s vyhláškou č. 2/2007, požárním řádem a nakonec s vyhláškou č. 3/2007, o zrušení vyhlášky o místním poplatku z provozovaného výherního hracího přístroje. Rada vyhlášky doporučuje ke schválení zastupitelstvu a požaduje, aby byly všem členům s předstihem zaslány. Rada také schválila veřejnoprávní smlouvu s Městem Semily na úseku rozhodování o zrušení údaje o místu trvalého pobytu. Na žádost pí Evy Sůvové o finanční podporu sportovních aktivit její dcery Michaely rada souhlasí s částkou 5.000,- Kč v roce 2007. 
Hlavním bodem tohoto jednání byl návrh rozpočtu obce na rok 2007, který předložila a okomentovala pí Heřmanová. Vzniklou nerovnováhu mezi očekávanými příjmy a nutnými výdaji rada doporučila vyrovnat zvýšením daňových příjmů, jejich plnění v průběhu roku bedlivě sledovat, a pokud bude po prvním pololetí zřejmé, že ke splnění rozpočtovaných částek nedojde, bude nutno hledat jiné řešení. Ve výdajové straně rozpočtu jsou opravdu jen ty nejnutnější položky a  nedá se zde nalézt žádná úspora.

Starosta dal radě na zvážení postup při pořizování územního plánu obce. Vzhledem k tomu, že zastavěné území obce bude stanoveno podle možnosti co nejširší, a s přihlédnutím k napjatému rozpočtu rada doporučuje zatím vyčkat. Bylo by vhodné, aby se veřejného zasedání zastupitelstva obce zúčastnilo co nejvíce našich občanů, zejména majitelů pozemků,  aby se s touto věcí podrobně seznámili. Celou problematiku podle nového stavebního zákona přijde vysvětlit vedoucí oddělení územního plánování MěÚ Semily pan Mejsnar. Jeho útvar má uvedenou agendu na MěÚ na starost a bude pro naši obec oba dokumenty – vymezení zastavěného území i územní plán – zpracovávat. 

Rada se také zabývala „Varováním“ ohledně zániku povolení  odběru a vypouštění vod  od 1. 1. 2008. Konstatovala, že leták je koncipován nevhodným způsobem a nepodává vyčerpávající informace. Při jednání s Ing. Hrubou na odboru ŽP MěÚ Semily nám bylo přislíbeno, že budou vypracovány formuláře, které budou ve spolupráci s naším OÚ předány občanům, kterých se věc týká. 
Pí Heřmanová seznámila radu obce s plánovanými změnami ve svozu odpadů, které vypracovala pí Bažantová s cílem dosáhnout určité úspory, abychom nemuseli zvyšovat místní poplatek za svoz odpadů. Rada se zavedením systému souhlasí a podrobně ho popisujeme na jiném místě našeho zpravodaje. 

Vážení čtenáři, naše zpráva o činnosti rady obce je poměrně vyčerpávající, na veřejném zasedání zastupitelstva bude poskytnuta informace o schůzi, která se uskuteční 13. března. O všech projednávaných tématech popsaných v našem zpravodaji i o těch, které budou  teprve projednány, můžeme na veřejném zasedání ještě diskutovat.

                                                                                                      Rada obce  
Plánované změny v odpadovém hospodářství

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů je povinna platit každá osoba, která má v obci trvalý pobyt a každá osoba, která má v obci ve vlastnictví neobydlený dům.

 Výše poplatku 480,- Kč za osobu a rok je určena vyhláškou obce Chuchelna č. 1/2005. Maximální hranice poplatku stanovená zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, je 500,- Kč na osobu a rok. Vzhledem k tomu, že v loňském roce doplácela obec na odpadové hospodářství cca 70 tisíc korun a od začátku letošního roku se opět zvýšily ceny za odvoz popelnic, použití skládky, sběrného dvora, spalovny  atd., je nutné zaujmout nějaká úsporná opatření.

Protože nechceme v letošním roce zvyšovat poplatek až na maximum, dohodla se rada obce na snížení množství vyprodukovaných směsných odpadů na 20 litrů na osobu a týden, s tím, že se bude odpad více třídit. V praxi to znamená, že v nemovitosti, 

· kde je hlášena 1 osoba, bude každoročně vydáno 16 ks 60-ti litrových pytlů nebo 8 ks 120-ti litrových pytlů 

· kde jsou hlášeny 2 osoby, bude přistavena 80-ti litrová popelnice na čtrnáctidenní svoz (kdo má vlastní plechovou 110-ti litrovou popelnici, zůstane mu čtrnáctidenní svoz této nádoby) 

· kde jsou hlášeny 3 osoby, bude přistavena 120-ti litrová popelnice na čtrnáctidenní svoz (kdo má vlastní plechovou 110-ti litrovou popelnici, zůstane mu čtrnáctidenní svoz této nádoby) 

· kde jsou hlášeny 4 osoby, bude přistavena 80-ti litrová popelnice na týdenní svoz 

· kde je hlášeno 5 a 6 osob, bude přistavena 120-ti litrová popelnice na týdenní svoz      (kdo má vlastní 110-ti litrovou, zůstane mu týdenní svoz této popelnice) 

· kde je hlášeno 7 osob, bude k týdennímu svozu 120-ti litrové popelnice přidáno 8 ks 120-ti litrových pytlů 

· kde je hlášeno 8 a více osob, budou přistaveny 2 ks 120-ti litrových popelnic, popřípadě odvoz vlastních 110-ti litrových nádob. 

Na trvale neobydlenou nemovitost bude na OÚ v rámci poplatku vydáno 16 ks 60-ti litrových pytlů nebo 8 ks 120-ti litrových pytlů.

V případě, že by měl někdo zájem o četnější svoz nebo větší nádobu, bude si muset adekvátní část poplatku doplatit.

Sběr tříděného odpadu v obci bude rozšířen tak, že v obci vzniknou tři sběrná místa – u samoobsluhy, na Bahýnku a na Bačově. Na každém stanovišti bude kontejner na bílé sklo, barevné sklo, papír a plasty. Jako doplňková služba zůstane vydávání pytlů na třídění – na jednu osobu a rok se vydá jeden pytel na PET lahve, jeden pytel na směsný plast a jeden na nápojové kartony. Další informace poskytneme a případné nejasnosti vysvětlíme na OÚ v Chuchelně, telefon 481 622 702.

                                                                                      Ilona Bažantová, Ivana Heřmanová
Společenská kronika
Narození:   Karolína Špidlenová 
                    Adam Šulc

                    Adéla Nela Saláková

Přejeme dobrý start do života!

Sňatky:   Eva Lacinová a Gustav Beck

Přejeme spokojený společný život!

Životní jubilea v I. čtvrtletí 2007:

86 let:  Anežka Stehlíková

            Vlastislava Konejlová

            Bohumil Koucký

83 let:  Jaroslav Mašek  

81 let:  Miluše Kvapilová

80 let:  Danuše Kadlecová

75 let:  Hana Havrdová

            Miloslava Pluhařová

            Alenka Vejnarová

            Marie Charouzková

            Božena Konečná

            Ing. Jaroslav Pelant

            Johana Zboroňová

70 let:  Václav Brádle

65 let:  Zdenka Vajsová

            Jana Coufalová

            Gustav Pěnička

60 let:  Miloš Havlík

55 let:  Eva Kadlecová

            František Devátý

            Jarmila Holubová
Přejeme všem jubilantům pevné zdraví a životní pohodu do dalších let!

	
Dne 29. ledna jsme si připomenuli 2. smutné výročí, kdy beze slůvka rozloučení odešla naše drahá manželka, maminka a babička paní Věra Morávková. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.

                                                             Manžel Ing. František Morávek a synové s rodinami


VÝZVA K VÝMĚNĚ ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ
Řidičské průkazy vydané od 1.července 1964 do 31. prosince 1993 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31. prosince 2007!
 Výměnu provádí odbor dopravy MěÚ Semily (nová budova radnice na Riegrově náměstí – „Vista“). 

S sebou potřebujete:   1) platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas),

                                      2) jednu fotografii 3,5 x 4, 5 cm, 

                                      3) řidičský průkaz, kterému končí platnost 
Výměna řidičského průkazu je OSVOBOZENA od správního poplatku.

Lhůta pro převzetí nového ŘP je 15 – 20 dní ode dne podání žádosti (podle počtu žádostí). NEODKLÁDEJTE VÝMĚNU NA POSLEDNÍ CHVÍLI, PŘEDEJDETE DLOUHÉMU ČEKÁNÍ NA ÚŘADU!  

Více informací najdete na webových stránkách Ministerstva dopravy ČR: www.mdcr.cz 
*************************************************************
Základní škola a Mateřská škola Chuchelna
vás všechny srdečně zve na 

Den otevřených dveří v MATEŘSKÉ ŠKOLE

a

zápis nových dětí do MŠ na školní rok 2007 – 08

Přijďte se podívat nebo si vyzvednout přihlášku pro své dítě

ve čtvrtek 15. března mezi 7. a 16. hodinou

Vyplněné přihlášky dětí přijímáme nejpozději do 31. března 2007.

Bližší informace podáme na telefonním čísle  481 652 140.

**************************************************************
*************************************************************************

POZVÁNKA

na veřejné zasedání zastupitelstva obce Chuchelna, 

které se uskuteční ve čtvrtek 22. března 2007 od 19,30 hodin v zasedací místnosti  Obecního  úřadu v Chuchelně.

PROGRAM:   1)  zpráva o činnosti rady obce
                        2)  vytýčení zastavěného území obce, územní plán obce (host Jaromír Mejsnar         

                             z odboru územního plánování MěÚ Semily 

                        3)  zpráva o hospodaření za rok 2006

                        4)  návrh rozpočtu obce na rok 2007 
                        5)  obecně závazné vyhlášky obce Chuchelna
                        6)  schválení půjček z Fondu rozvoje bydlení
                        7)  informace o činnosti komise ŽP
                        8)  různé

Autobus z Komárova pojede v 19,10 hodin, občerstvení zajištěno. 
                                          Členy zastupitelstva a všechny občany zve rada obce Chuchelna

*************************************************************************

Uzávěrka č. 1/2007 byla 21. února 2007, uzávěrka č. 2/2007 bude včas zveřejněna v kabelové televizi.
